

МАОУ «Гимназия «Эврика»

# Англоязычный сленг в русской речи

Работу выполнила:

Лаптева Вероника, ученица 10 «Б» класса

Научный руководитель:

Никитина Екатерина Васильевна,

учитель английского языка

# Актуальность и цель работы:



- Широкое употребление сленговых слов и выражений современной молодёжью.
- Изучение понятия «сленг», составление словаря

# Появление сленга

Сленг - набор слов или новых значений существующих слов, употребляемых в различных группах.

Слово «slang» впервые появилось в Англии в устной речи. В письменной же оно появилось в Англии XVIII века.



# Продукт

Словарь наиболее употребляемых сленговых слов и выражений.

Применение: старшим поколением.

Польза: пониманием «молодёжных словечек».

(возможно фотография словаря)

Спасибо за внимание!